

李书转当选全国妇联执委

扎根竹林镇30年,带领竹林由穷变富,由小变大



中国妇女第十一次全国代表大会日前在北京闭幕。会议以无记名投票方式,差额选举产生了中华全国妇女联合会第十一届执行委员会委员296名,巩义市竹林镇镇长李书转高票当选。

竹林过去是个穷山村,土地贫瘠,严重缺水,自然条件极其恶劣。1983年,李书转光荣当选为竹林村第一任村长,经过11年努力,群众收入增加了30多倍,竹林村成为文明富裕先进村。1994年竹林建镇,任竹林镇第一任镇长。30年来,她扎根基层,团结和带领竹林人民开拓进取,竹林由穷变富,由小变大,由村到镇,2012年人口发展到近2万口人,人均收入达到19200元,比1982年增长了240多倍,实现了一个贫穷落后小山村的科学发展,山乡巨变的愿望和梦想。她本人

分别于1989年和2009年被评为全国“三八”红旗手,出席过第四届世界妇女大会,全国八、九届妇代会代表,河南省第十一届政协委员、郑州市第十届、第十一届、第十二届人大代表,今年又荣获全国五一劳动奖章。先后被评为全国优秀村民委员会主任、创建国家环境优美乡镇优秀领导、国家可持续发展实验区先进个人、河南省巾帼成才奖、优秀女镇长等荣誉称号。

据悉,此次执委中,河南共有5人当选。其余4人是河南省妇联主席陈砚秋,郑州市妇联主席徐惠俐,郑州海龙集团董事长、开封城摞城发展有限公司董事长、省妇联兼职副主席徐晓,河南科技大学副校长、省妇联兼职副主席雷方。

郑州晚报记者 孙庆辉
通讯员 王晓辉 文/图

巩义市2014年度医保慢性病开始申报

近日,记者从巩义市人社局获悉,该市2014年度城镇职工医保门诊慢性病开始申报。今年可申请的慢性病病种有恶性肿瘤、慢性肾功能不全(失代偿期)、异体器官移植、急性脑血管后遗症、心肌梗塞型冠心病等24种,具体办理时间是:11月4日~8日到医保中心鉴审科领取《慢性病申请表》,11月11日~15日送审,11月18日~22日到武警医院进行体检,11月25日~12月20日进行专家评审。符合条件的城镇职工,经过评审后于12月24日~31日发放慢性病手册。

据悉,脑血管严重后遗症病人,可由家属申请代办,人社局医保中心工作人员将上门体检,其余申请人需本人携带相关资料到医保中心鉴审科进行办理。

巩义播报 陈振翔
通讯员 曹晓阳

省道237 巩义段升级改造施工顺利

S237 巩义境改造项目开工动员会召开以后,目前施工进度如何呢?日前,记者来到S237省道升级改造工程一标段(伊洛河大桥至新沟路段)施工现场看到,工人们正在紧张有序地忙碌着,双钢轮轧路机正在进行沥青混凝土碾压工作。

“高速公路对路面质量要求高,施工中,我们严把质量关,赶时间抢进度,争取工程早日完工。”一标段项目负责人介绍,此段工程十一前开始动工,目前进行顺利,已完成32000平方米的路面铺设,剩

余的施工路面预计本月底可以完工。

据了解,S237 巩义段改造工程,起点位于巩登黄河大桥南端处,终点至巩登交界处,路线全长38.22公里,预算投资1.6亿元,采用二级公路标准,设计速度80公里/时(局部路

段40公里/时),路基宽度17米,路面宽度15米,路面结构采用厚4厘米细粒式沥青混凝土+厚5厘米中粒式沥青混凝土。整个工程完工后,将推动我市路网建设。

巩义播报 陈振翔
通讯员 王冰霞

中孚实业被评为清洁生产示范企业

近日,工业和信息化部公布了清洁生产示范企业名单,中孚实业榜上有名。

据悉,此次清洁生产示范企业评审是通过工业主管部门推荐,工信部组织行业专家评审,从清洁生产制度建设、原材料优化调整、技术创新和改造升级、产品生态设计、资源高效利用等方面,遴选出43家企业作为清洁生产示范企业。

河南中孚实业股份有限公司装备了具有国际先进水平的320KA系列,400KA,系列大型预焙电解槽,推广了自主研发的“铝电解系列不停电不停槽技术”、“低温低电压电解新技术推广”,原铝直流电耗低于12500Kwh/tAL,处于行业领先水平。

巩义播报 陈振翔
通讯员 左建峰

巩义市环保百日攻坚行动启动

近日,巩义市环保局召开环保百日攻坚行动大会,决定从11月中旬到2014年2月底前在全市范围内集中开展环保百日攻坚行动。

该市首先打好水源地综合整治攻坚战,联系相关单位加强对坞罗水库和第三水厂的日常管理,禁止垃圾、污水排入饮用水源保护区,编制坞罗水库水源地中长期保护方案,加强水源地水质监测,确保饮用水源水质安全。打好空气

污染治理的攻坚战,督查有关镇(街道)完成市区相关整治企业的搬迁、转产或关闭工作。对涉煤等有可能对大气造成严重影响的新建、扩建项目要从严控制;对经过审批的在建项目,要加强管理,严格执行“三同时”制度,确保污染物达标排放。加强机动车污染防治工作,落实淘汰黄标车,减少汽车尾气排放工作。其次打好城区扬尘污染治理的攻坚战,加强建筑、施工扬

尘污染治理,加强城市道路扬尘治理,监督易产生扬尘车辆采取抑尘措施。打好重点污染源减排的攻坚战,加大结构减排工作力度,淘汰列入国家淘汰计划的生产线。加大工程减排工作力度,加快推进钢铁、电力等行业污染治理提标改造。加大管理减排工作力度,督查完成中孚电力5#机组脱硝工程并投入使用,联系相关居委完成污水处理厂二期工程管网建设及减排工程建

设。最后打好农村环境综合整治的攻坚战和环境信访及取缔“十五小土”企业的攻坚战,督促有关单位完成三个园区污水处理厂主体工程建设,加强农村环境综合整治工作,积极化解群众反映强烈的环境信访问题;严肃查处、依法打击群众反映强烈的环境违法行为,认真排查,严格执法,坚决取缔“十五小土”企业。

巩义播报 陈振翔
通讯员 姜颖利

降低污染 健康你我

PM2.5

郑州晚报巩义播报 宣